

带薪休假与五一连休,每周2.5天假期……

“休休休”能否换来“买买买”?



资料图(新华社)

事件概述

4月14日,四川发布提振经济发展意见,鼓励带薪休假与“五一”劳动节、端午节等小长假连休,打造新的黄金周等内容。疫情之下,各地经济受到明显冲击,居民活动受限,消费需求被抑制。记者注意到,此前已有浙江、河北、江西等多省出台措施,鼓励推行每周2.5天假期,江苏南京、甘肃陇南等多地也陆续发文鼓励2.5天假期行列。为了更好地刺激消费,有的省份还同时安排了消费券或“周五下午景区门票半价”等配套政策。(来源:综合)

网友评论

@仅仅:国家为了我们多休息,操碎了心。

@阳阳儿呢:我们还是单休,谢谢!

@Claire:2.5天休息制太好了,周五下午就可以往老家赶,去看老人孩子了,可以在家多待一个晚上,感觉时间充裕了好多。

@Siqi:多出的时间可以做些自己感兴趣的事!

@月球下的人:期待,首先企业要落实,不要成为一纸空文。

@努力努力再努力:周末不

加班就行,让我在家补充元气。

@小肥羊:现在缺的不是时间,是金钱。

@吉祥:累的是服务业,越是假期越忙。

@梁 Lily:去单位单程2个多小时公交,能不能一周休三天,隔周休两天?

@悠然:增加周五半天,可适当推热旅游自驾游。

@小白探长:还是别放了,我已经欠公司一堆的假了,工资照发的前提是我们要补班的……

小编说两句

似乎,这场疫情“冻”住了全球的消费热情,怎么办?各地政府正在不断探索新的“假期+消费”模式。每周2.5天休假算不上什么新鲜事,此次重回大众视野,不难理解背后的良苦用心。但这波拉动经济的操作,顺利落地并非易事,效果如何还需观望。毕竟促进消费终究不能强制消费,捂紧钱包过日子网友们觉得,只有赚了钱才有底气花钱。



去年江苏伤亡交通事故一半以上与电动车有关

事件概述

4月15日,江苏省公安厅交警总队发布“2019全省电动自行车交通安全形势及典型案例”。数据显示,去年涉及电动自行车的伤亡交通事故,占全省事故总数的51.9%。但相比于新国标实施前,总数已下降3.3%。排名前五位的违法行为分别是:未按规定让行、闯红灯、逆行、占道行驶和违法上路行驶。

(来源:江苏新闻)

网友评论

@CiVilss:电动车真的挺危险,还有很多因为充电导致的火灾。

@urnotpikacong:特别是上下班看到成群的电瓶车简直了,压根不看路也不管红绿灯和车道,有些还是载着孩子的。撞到了就算违法的是电瓶车,他也觉得自己是弱势群体是受害者。

旺旺甜甜茶:在人行横道走,被闯红灯的电动车撞过,连停下来声抱歉都没有……

@容容容小花:最讨厌的是并排骑车。

@Taste_沐:大多数非机动车道上画了停车位,所留的缝隙连骑自行车都难。当然的确有素质不高的人骑车不遵守交通规则,但是这个是不是应该双管齐下都治理了?

@Summer9177:出行比例中,肯定电动车占比最高了,处罚监控力度最小。

@草莓芋圆半糖加冰:电动车和汽车一样的考证处罚力度,这样肯定事故少很多,乱窜不看路的太多了。

小编说两句

一句话:守法和谨慎才会远离交通事故。文明驾驶说的不仅仅是机动车,作为非机动车的电动车同样适用。电动车引发致人伤亡交通事故的情况不可小觑。不守规矩的电动车怎么管理?在交通事故中责任划分首先要明确,不能“葫芦僧乱判葫芦案”。而电动车驾驶人要明白,99次的幸运,永远小于1次的不幸。多一份谨慎,多一份小心,遵守章规出行,才能平安。



有故事的患者不够用了?水滴筹轻松筹医院“斗殴”

事件概述

4月15日,有网友爆料称河北医科大学第一医院内,有水滴筹工作人员与轻松筹工作人员因“扫楼扫病房劝病人立项,碰到对手抢生意”发生肢体冲突。对此水滴筹回应称该事件系双方发生口角,对方言语威胁和污蔑导致产生肢体冲突和斗殴,双方线下已发生多起肢体冲突;而轻松筹方面则曝光聊天记录,称水滴筹方面多次对轻松筹员工恐吓、挑衅、主动激起冲突。据悉,目前该起事件正在依法办理之中,有相关进展会及时通报。(来源:澎湃新闻)

网友评论

@揽胜:“筹人”相见,分外眼红。

@钢笔样子:不是公益的嘛,都竞争怎么厉害?

@碎琼乱玉入梦来:做公益还得看实力嘛。

@巫支杞:这一脚是不是……没有客户就创造客户?

@二倍四倍八倍:有点好笑,打进医院了互相为对方筹吗?

@建筑未来:去医院扫楼,医院怎么能让闲杂人等随意出入?

@RO_:还以为真的可以帮人,原来还是有利可图,能导致打架看来还不是小利。

@也许竹K:到底是有多暴利,才能这么暴力?

@小小一科草:任何慈善做成一门生意就变得很难看。

@JJ:动手打人可是犯罪行为,一定要交给法律处理。

@刘建星:我已经对这种平台感到烦躁了。

@王羿律师:公益机构的公益目的不再单纯,平台信用的丧失,会导致真正困难的人求助无门。

小编说两句

捐款一直以来,都是解燃眉之急的一种爱心方式。捐款与互联网平台结合起来的众筹平台这种新型模式确实帮助过不少真正需要帮助的人,令个人求助的声音不再孤立无援。但是,当“公益”与“利益”相遇,作为机构平台该如何平衡?现在展现出来的是,不但公益的初心可能会变,还引发了暴力行为?恐怕整个模式都令人失望甚至怀疑了。



抗“疫”又有新突破 日本成功研发小型人工肺

事件概述

全球抗“疫”又有新突破!据日本媒体14日报道,大阪一家国立医疗机构日前成功研发出小型“人工肺”(ECMO),安全性更高,操作更简单。“人工肺”的使用对于挽救新冠重症患者至关重要,相较于普通型,小型“人工肺”可有效减轻医护人员的工作负担,提高救治效率。(来源:央视)

网友评论

@我还期待下一缕阳光呢:治不好病毒那就干脆换个肺?

@王大宁:中国研制的基本是医药或疫苗,对人类有所治愈和预防作用;而日本研制方向,基本什么都可以用机器替代器官,没事儿换一个……

@电影版爱情公寓:日本在再生医学方面,特别是器官再生方面很强。

@海日汉97:好像是2018年就已经研发出来的东西,当时并不是为抗疫制作的。

@楠楠自语Sandy:只要能挽救生命,这样的研发多多益善!

@河馬先生XX:还得看进一步测评,以及生产率造价普及度等。人工肺听起来牛,但用不起或是只有极少数人能用还是起不到大帮助。

@sailormoonprincess1:这个还是有意义的,最起码节省人力,就是不知道造价了,成本低一些的话可以推广,大ECMO感觉不适合推广。

@拥抱生活i:日本说实话,在精密仪器方面还是很厉害的,作为一个医疗仪器硬件工程师,不得不佩服日本在制造这方面。

小编说两句

新冠疫情席卷全球,而各国都正在用自己的力量共同拯救生命。一场呈指数级增长的全球大流行之下,不得不感叹科技的力量。新冠病毒在国内得到基本控制也不过两个月时间,如今各国的抗疫情形势也渐渐向好,不得不现代医学起到了很大的作用,ECMO、特效药、疫苗的研究都很关键。随着医学的发展,相信人类终将走到病毒的前面,认识它、了解它、预防它。